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CTP a české EXPO spustili první Most národů. Brněnská Vlněna se spojila s japonskou Ósakou. 

 
CTP, největší developer logistických a průmyslových nemovitostí v České republice, se jako 
národní partner české účasti na EXPO 2025 zapojil do realizace unikátního projektu Most 
národů. Ten prostřednictvím živého vizuálního přenosu propojuje český pavilon v japonské 
Ósace s vybranými místy v České republice. První propojení bylo spuštěno na brněnské 
Vlněně, která se tak stala první lokalitou, jež se v reálném čase spojila s EXPO. Projekt 
ukazuje, že moderní technologie dokážou sbližovat nejen kontinenty, ale i lidi, myšlenky a 
konkrétní místa napříč světem. CTP tímto zároveň podporuje viditelnost českých regionů 
a jejich zapojení do mezinárodního dialogu. 

 
Most národů využívá dvojici velkoformátových LED obrazovek s kamerami. Jedna z nich 
je umístěna přímo u vstupu do Českého pavilonu a druhá se bude postupně přemísťovat 
mezi vybranými lokalitami napříč Českou republikou. V době, kdy je den v obou zemích, 
propojuje telemost návštěvníky v reálném čase prostřednictvím videopřenosu a textového 
chatu dostupného přes QR kód. V Ósace je navíc součástí i AI aplikace, která dokáže 
převádět znakovou řeč do psané podoby, čímž rozšiřuje přístupnost celého projektu. Tato 
iniciativa má za cíl sbližovat veřejnost na obou stranách světa, umožnit jim vzájemnou 
komunikaci a přispět k posílení kulturních i společenských vazeb. Neméně důležité je také 
zapojení několika českých regionů, institucí i komunit. 
 
Po Vlněně se Most národů přesune do dalších lokalit CTP v České republice – objeví se 
například ve Spielberku v Brně, v kampusu IQ Ostrava nebo v Plzni. Most národů bude v 
provozu každý den od 8:00 do 14:00 SEČ, včetně víkendů. Mimo tento čas poběží na 
obrazovkách partnerská smyčka s videi a tematickým obsahem. Slavnostní otevření 
instalace se uskutečnilo ve středu 23. dubna ve 13:00 v Brně na Vlněně. 
 
„EXPO je o propojení – o setkávání lidí, myšlenek a kultur. Most národů tento princip 
převádí do reality – propojuje místa, která od sebe dělí tisíce kilometrů. Vlněna v Brně je 
ideálním výchozím bodem: moderní čtvrť, kde se každý den potkávají firmy, podnikatelé, 
studenti a vznikají tu nové nápady a inovace. Je to skvělá ukázka živého regionu, který může 
přitáhnout investory i návštěvníky ze světa. Přesně taková místa chceme jako CTP 
podporovat – protože Česká republika má rozhodně co nabídnout,“ vysvětlil Jakub Kodr, 
výkonný ředitel CTP pro Českou republiku. 
 
„Most národů je výjimečný projekt, který přináší kousek Ósaky do českých měst a naopak. 
Spojuje technologie, emoce i mezilidský kontakt, a zároveň dává prostor našim partnerům, 
aby se na světové scéně představili jako součást českého úspěchu. I díky nim se z Českého 
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pavilonu v Ósace stává živé místo pro setkávání a sdílení,“ zdůraznil Ondřej Soška, 
generální komisař české účasti na EXPO 2025.  

 

Světová výstava EXPO 2025 se v Ósace naplno rozběhla a už během prvních dní nabídla 
návštěvníkům řadu inspirativních setkání, debat i kulturních zážitků. Český pavilon se od 
počátku profiluje jako dynamické místo pro prezentaci českého talentu a aktivně se 
zapojuje do mezinárodního dialogu. CTP se v rámci svého národního partnerství podílí 
nejen na odborném programu výstavy, ale také na celkovém obrazu České republiky jako 
stabilní, inovativní a investičně atraktivní země, která má co nabídnout globálním 
investorům. 
 
 

O CTP 

Společnost CTP je největším developerem zalistovaným na burze, vlastníkem a správcem 
logistických a průmyslových nemovitostí dle hrubé pronajímatelné plochy s 13,3 miliony m2 
GLA v 10 zemích (k 31. prosinci 2024). CTP certifikuje všechny nové budovy dle standardu 
BREEAM na úrovni Very good či lepší a od Sustainalytics získala Low-Risk ESG hodnocení, 
což podtrhuje její závazek být udržitelným podnikatelem.   
 
Více informací naleznete na webových stránkách CTP: www.ctp.eu    
 

Kontakty pro média:  

Jakub Janků, Marketing specialist, CTP Czech Republic   
Mobile: +420 602 154 282   
Email: jakub.janku@ctp.eu 
 
Pavlína Křivancová, Mediální zástupce (AMI Communications)   
Mobile: +420 776 100 009   
Email: pavlina.krivancova@amic.cz 
 
Kontakt na české zastoupení EXPO 2025 
Jana Kohoutová, Ředitelka komunikace a tisková mluvčí  
Mobile: +420 720 965 969 
Email: jana.kohoutova@expo2025czechia.com 
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